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Ata da 4ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 08 de Março de 

2023. Ao oitavo dia do mês de Março de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os membros 

deste Poder. Em seguida o presidente convidou advogado da casa Mateus Rangel 

para fazer parte da mesa. Em seguida o Presidente declarou aberto a 4ª Sessão 

Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 

3ª sessão ordinária realizada dia 01/03/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Indicação de N°26/2023 (Dispõe sobre construção de construção de 

uma ciclovia e pista de pedestres no distrito de São Vicente). De autoria do 

vereador Carlos Nunes. Indicação de N°27/2023 (Dispõe sobre construção de um 

campo de futebol no distrito de São Vicente). De autoria do vereador Carlos 

Nunes. Indicação de N°028/2023 (Dispõe sobre solicitar a compra de 

equipamentos para o centro de fisioterapia). De autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle. Indicação de N°29/2023 (Dispõe sobre solicitar melhoria sanitária 

domiciliar na zona rural). De autoria da vereadora Jordânia Gracielle. Indicação 

de N°30/2023 (Dispõe sobre solicitar a reforma do campo de futebol no distrito 

de São Vicente). De autoria da vereadora Edilene Lopes. Indicação de N°31/2023 

(Dispõe sobre solicitar a retomada do campeonato de Basquete). De autoria do 

vereador Lailton Brito. Indicação de N°32/2023 (Dispõe sobre solicitar a 

construção da cobertura da quadra poliesportiva no distrito de São Vicente). 

pedido em conjunto dos vereadores Lailton Brito, Jordânia Gracielle, Edilene 
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Lopes, Carlos Nunes. Indicação de N°33/2023 (Dispõe solicitar a compra de um 

ônibus para dar suporte aos estudantes da rede pública). De autoria do vereador 

José Romão. Indicação de N°34/2023 (Dispõe sobre solicitar compra de 

equipamentos de Ar-condicionado para a escola Estadual EREM Teresa Torres). 

De autoria do vereador José Romão. Onde todas as indicações foram aprovadas 

por unanimidade. Moção de Aplauso N°03/2023 (Dedicada ao dia Internacional 

da Mulher). De autoria da vereadora Edilene. Onde foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplauso N°04/2023 (Dedicada aos alunos da escola 

EREM Teresa Torres pela nota adquirida no Enem). De autoria da vereadora 

Edilene. Onde foi aprovada por unanimidade. Moção de homenagem Póstuma 

N°016/2023. Onde foi aprovado por unanimidade. Leitura do oficio resposta da 

Secretaria de Saúde do estado. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: Silvânio 

cumprimentou a todos e desejou um abençoado 8 de março para todas as 

mulheres que desempenham um papel essencial nas nossas vidas, parabenizou a 

vereadora Antônia pelo resultado da aprovação no curso de medicina de sua filha 

Camila e desejou sorte na sua trajetória, disse que viu várias postagens do 

vereador Carlos Nunes na associação dos produtores de leite do sítio Lagoa da 

Jurema, Esperança e Jardim, mostrou insatisfação em não ter sido convidado para 

o evento, também falou da fiscalização rígida da agência de Pernambuco 

ADAGRO, disse que não está de acordo com a forma que os fiscais vem atuando 

dentro do município, completou dizendo que uma reunião com o pessoal da 

ADRAGO para esclarecimentos é de extrema necessidade. Bernardo 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras parabenizando todas as mulheres 

pelo dia internacional da mulher, falou de moradia, do projeto que substitui a 

casa de taipa por casa de Alvenaria, más infelizmente essas casas ainda não 



 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

3 
 

foram construídas, e essas pessoas continuam vivendo em imóveis precários, 

citou a questão da água principalmente para o distrito de São Vicente, levando a 

água do Rio São Francisco para beneficiar toda a população, parabenizou 

Camila, filha da vereadora Antônia Batista pela grande conquista em iniciar o 

curso de medicina, também falou na fiscalização da ADAGRO e fez várias 

criticas com a forma de trabalho dos fiscais, concluiu sua fala dizendo que 

medidas precisam ser tomadas para ajudar esses agricultores e criadores. Jordânia 

cumprimentou a todos e parabenizou as mulheres pelo dia internacional da 

mulher, fez um resgate histórico da luta da mulher por direitos básicos como 

estudo e trabalho bem remunerado, isto nos mostra a incoerência do passado, 

citando diversas profissões que são ocupadas por mulheres nos dias atuais, 

agradeceu a aprovação das suas indicações, como a compra de mais 

equipamentos para o centro de fisioterapia, parabenizou a vereadora Antônia pela 

grande conquista de sua filha Camila, e destacou a importância do apoio dos pais 

nos estudos de seus filhos. Edilene Lopes cumprimentou a todos e falou do dia 

08 de Março onde é celebrado o dia internacional da mulher, data que acabou 

sendo símbolo das conquistas femininas, uma luta não só contra a desigualdade 

salarial, mas também contra o machismo e a violência, completou dizendo que o 

momento é para compartilhar admiração, o respeito e o amor que temos pelas 

mulheres da nossa vida, parabenizou todos os alunos que se destacaram com 

ótimas pontuações no Enem, disse que fica imensamente feliz com o 

desempenho e esforço, e como professora se sente muito orgulhosa por cada um 

deles, parabenizou Antônia Batista pela conquista de Camila e desejou sucesso e 

muita sorte, parabenizou o vereador Romão pela luta para climatizar as salas de 

aula, deseja que em breve todas as escolas do município também estejam 

climatizadas, volta com seus 5 minutos de fala para pedir uma reforma na casa de 
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seu tio, pois a mesma se encontra bastante deteriorada e uma reforma irá ajudar 

trazendo mais conforto para seu ambiente de trabalho. Romão cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras parabenizando todas as mulheres do Brasil e do 

mundo, disse que está muito feliz em saber que a escola Teresa Torres está quase 

100% climatizado e espera que em breve toda rede municipal seja beneficiada, 

falou que recebeu resposta do prefeito Adelmo e a retroescavadeira está para ser 

comprada graças a uma emenda de Gonzaga Patriota, citou as dificuldades que os 

criadores vem enfrentando com a fiscalização rígida do ADRAGO e que todos os 

vereadores juntos tentar buscar uma solução para ajudar o homem do campo, 

falou da batalha para conseguir trazer a água do Rio São Francisco para Piedade 

e São Vicente. Carlos Nunes cumprimentou a todos e em nome de sua mãe e suas 

irmãs, parabenizou todas as mulheres pelo dia internacional da mulher agradeceu 

a resposta do prefeito Adelmo em suas indicações como também a construção de 

uma pista de pedestres e uma ciclovia no distrito de São Vicente para garantir 

segurança e bem-estar aos pedestres e ciclistas, a indicação de um campo de 

futebol bem organizado com vestiário e alambrado já que São Vicente tem vários 

esportistas e atletas, mostrou sentimento de insatisfação e preocupação com a 

forma de fiscalização da ADRAGO e disse que algo precisa ser feito para ajudar 

esses criadores que estão sendo perseguidos. Antônia Batista cumprimentou a 

todos e parabenizou pelo dia internacional da mulher, comemorado em 08 de 

março, parabenizou todas as mulheres pela luta constante em busca de igualdade 

de Direitos, em seguida falou da sua alegria pela grande conquista de sua filha 

Camila que está um passo mais perto dos seus sonhos e disse que quando se 

trabalha duro de forma dedicada alcança o sucesso. Lailton Brito cumprimentou a 

todos e iniciou suas palavras falando das suas indicações à retomada do 

campeonato de basquete itapetinense e a cobertura da quadra poliesportiva de 
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São Vicente, disse que o propósito e criar mais oportunidades para os jovens 

continuarem praticando e desempenhando da melhor forma possível o esporte, 

parabenizou todas as mulheres pelo seu dia, parabenizou a vereadora Antônia 

Batista pela grande conquista de Camila, em seguida falou dos agricultores e 

criadores que levam seus animais para as feiras e estão sofrendo com as 

fiscalizações severas e inflexíveis da ADRAGO, disse que todos os vereadores 

juntos é mais fácil encontrar uma maneira de ajudar esses criadores. Junior de 

Diógenes cumprimentou a todos e parabenizou Camila filha da vereadora 

Antônia Batista pela aprovação no curso de medicina e deseja que este novo 

percurso que se inicia agora lhe traga muito crescimento e aprendizado, também 

falou do aumento abusivo cometido por os postos de gasolina e manifestou o seu 

posicionamento sobre o reajuste dos preços dos combustíveis, disse que esteve na 

cidade do Recife onde esteve com o presidente da UVP, juntamente com o 

Deputado José Patriota, visando benefícios para a população, solicitou um 

“Orelhão Digital”, que trás em um dos seus programas a emissão da carteira de 

RG digital, consultas no INSS entre outros, aproveitou a presença do deputado 

estadual José Patriota para reforçar e cobrar a construção do Ramal de 

abastecimento da Adutora do Pajeú até o distrito de São Vicente e sítios vizinhos. 

Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 

que o desejarem. Itapetim, 08 de Março de 2023. a) Secretária Antônia Batista da 

Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 
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Sala das Sessões, em 08 de Março de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 

 
Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 

 

Antônia Batista da Silva- Vereadora 

 
Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 
 

 


